
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FDC 67 | CHEMIN DE STRASBOURG – ESPACE CHASSE ET NATURE – 67170 GEUDERTHEIM 

Procès-verbal du Conseil 

d'Administration (CA) de la Fédération 

Départementale des Chasseurs du 

Bas-Rhin (FDC 67)  

du 5 mai 2025 à Geudertheim  



 

Membres du Bureau présents : Frédéric Obry (Président), Aliette Schaeffer (1ère Vice-

Présidente), Marc Schirer (Secrétaire), Samuel Balzer (Trésorier), Pascal Kentzinger (Trésorier 

Adjoint) 

Administrateurs présents : Roland Vetter, Bernard Schnitzler, Bruno Keiff, Christian Heckel, 

Patrick Caussade 

Absents excusés : Christian Muller (pouvoir à Aliette Schaeffer), Christophe Schmitt (pouvoir 

à Frédéric Obry), Roland Schoeffler (pouvoir à Patrick Caussade), Charles Kleiber (pouvoir 

à Samuel Balzer), Michel Pax (pouvoir à Frédéric Obry), Éric Trendel (pouvoir à Samuel 

Balzer) 

   

Invité : Alexandre Derrez (Directeur) 

 

 

Le Président salue les membres présents et ouvre la séance. 

 

 

1. Approbation du PV du CA du 14 avril 2025 

 

À l’unanimité, le conseil approuve le PV du 14 avril 2025. 

 

2. Débriefing de l’assemblée générale du 26 avril 2025 

 

L’assemblée générale s’est bien déroulée dans la bonne humeur générale. 

La salle des fêtes de Geudertheim commence toutefois à dater et la qualité de la 

sonorisation devrait être améliorée. 

Une réflexion s’engage sur l’opportunité de fixer la prochaine assemblée générale un 

vendredi soir, ce qui libèrerait le samedi pour nos adhérents. 

Le conseil est largement favorable à cette idée et observe que l’assemblée générale 

pourrait même se tenir en même temps que l’exposition de trophées. 

Idée à creuser. 

 

3. Kolbsheim (subvention, organisation, …) 

 

La soirée du 7 juin 2025 à Kolbsheim organisée par le FARB prendra la forme d’une 

soirée débat animée par Thierry Coste. 

Le débat débutera à 16 heures et sera suivi dans la soirée de l’apéritif et du repas. 

Compte tenu des frais que génèrera cette manifestation, le conseil décide d’allouer 

une subvention de 5 000 € au FARB. 

 

4. Achat d’un four pour le Cyné’Tir 

 

À la demande des différents utilisateurs des locaux qui souhaitent s’y restaurer, le 

conseil décide de faire l’acquisition d’un four qui sera installé dans la cuisine du 

Cyné’Tir. 

 

5. Achat d’un « Game » pour les différentes manifestations et animations 

 

Il s’agit d’un casque de réalité virtuelle permettant le tir sur cible mobile, utilisable par 

les enfants. 

Le conseil décide d’en faire l’acquisition. 

  



 

 

6. Achat de panneaux « Chasse en cours » 

 

Le conseil décide de commander des panneaux « Chasse en cours » de plus grande 

taille (100 x 70 cm) destinés à sensibiliser les promeneurs lors de nos chasses collectives. 

 

 

7. Assurance Guichet Unique 

 

Le Groupe DIOT-SIACI s’étant désengagé, le conseil demande un complément 

d’information à la société MIC INSURANCE.  

Une décision sera prise ultérieurement. 

 

8. Divers 

 

Le conseil décide de faire l’acquisition de miradors de battues.  

 

 

 

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22 heures 30. 

 

 

 

Le Président, 

 

Le Secrétaire, 

 
Frédéric Obry Marc Schirer 

 


